



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 28 January 2013

**5340/1/13
REV 1**

**Interinstitutional File:
2008/0246 (COD)**

**JUR 11
MAR 5
TRANS 10
CODEC 82**

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 1177/2010 of the European Parliament and of the Council of 24 November 2010 concerning the rights of passengers when travelling by sea and inland waterway and amending Regulation (EC) No 2006/2004

(OJ L 334, 17.12.2010, p. 1)

LANGUAGES concerned: **PL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page)

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mr. David Kelly and Mrs. Caroline Daly:

e-mail: david.kelly@dfa.ie

caroline.daly@dfa.ie

SPROSTOWANIE

do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1177/2010 z dnia 24 listopada 2010 r.
o prawach pasażerów podróżujących drogą morską i drogą wodną śródlądową oraz zmieniającego
rozporządzenie (WE) nr 2006/2004

(Dz.U. L 334 z 17.12.2010, s. 1)

Strona 5, art. 3 lit. p)

zamiast:

„(...) lub organizatora wycieczek (...)”,

powinno być:

„(...) lub organizatora wyjazdów grupowych (...)”;

Strona 5, art. 3 lit. q)

zamiast:

„q) „operator turystyczny” oznacza (...)”,

powinno być:

„q) „organizator wyjazdów grupowych” oznacza (...)”.